
このたびは、「miraie f（ミライエ フォルテ）」（
いか

以下、「
ほんせいひん

本製品」もしくは
「

ほんたい

本体」と
ひょうき

表記します）をお
か

買い
あ

上げいただき、
まこと

誠にありがとうござい
ます。
・
ほんしょ

本書では
おも

主な
きのう

機能を
せつめい

説明しています。より
くわ

詳しい
せつめい

説明を
かくにん

確認したい
ばあい

場合は、
いか

以下の
そうさ

操作で「
つか

使い
かた

方ガイド（お
こさまよう

子様用）」を
さんしょう

参照しましょう。 2016年12月第1版
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クイックスタートガイド
～
にゅうもん

入門ガイド（お
こさまむ

子様向け）～

■タッチパネルの
きほんてき

基本的な
つか

使いかた
●タップ

がめん

画面に
かる

軽く
ふ

触れて、すぐに
ゆび

指を
はな

離します。

●スライド
がめんない

画面内で
ひょうじ

表示しきれないときな
ど、

がめん

画面に
かる

軽く
ふ

触れたまま、
もくてき

目的
の
ほうこう

方向へなぞります。

●フリック
がめん

画面を
ゆび

指ですばやく
じょうげさゆう

上下左右に
はらうように

そうさ

操作します。

■
つか

使い
かた

方ガイド（お
こさまよう

子様用）の
さんしょう

参照のしかた
①ホーム

がめん

画面を
さゆう

左右にフリックして　 を
ひょうじ

表示する
②　 をタップする

③「
つか

使い
かた

方ガイド（お
こさまよう

子様用）」をタップする

・
いか

以下の
そうさ

操作でも
つか

使い
かた

方ガイドを
さんしょう

参照できます。
ホーム

がめん

画面で「　 」をタップする→「　 」をタッ
プする→「ブックマーク」をタップする→「

つか

使い
かた

方ガイド」をタップする→「
つか

使い
かた

方ガイド（お
こ

子
さまよう

様用）」をタップする

こんなことに気
き
をつけましょう

●	水
みずいがい
以外のものが付

つ
かないようにしましょう。

例
たと
えば．．．．

	
せっ

石けん・
せんざい

洗剤・
にゅうよくざい

入浴剤
かいすい

海水 プール
おんせん

温泉
すな

砂・
どろ

泥

	 水
みずいがい
以外のものが付

つ
いたら、すぐに水

すいどうすい
道水で洗

あら
いましょう。

●	落
お
としたりぶつけたりしないようにしましょう。

●	ディスプレイを強
つよ
く押

お
したり、たたくのはやめましょう。

●	ズボンやスカートのポケットに入
い
れたまま座

すわ
らないように	

しましょう。
	 本

ほんせいひん
製品に傷

きず
が付

つ
いたり、破

はそん
損するおそれがあります。

●	ふりまわさないようにしましょう。
●	近

きんせつ
接センサー／光

ひかり
センサーにシールを貼

は
るのはやめま

しょう。
●	カード挿

そうにゅうぐち
入口カバーを開

あ
けるときは、保

ほ ご し ゃ
護者の方

かた
にお願

ねが

いしましょう。また、ミゾ部
ぶぶん
分などに先

さき
のとがったものは	

入
い
れないようにしましょう。

マナーに気
き
をつけましょう

●	自
じてんしゃ
転車を運

うんてん
転しながらのスマートフォンの使

しよう
用はやめましょう。

●	歩
ある
きながらのスマートフォンの使

しよう
用はやめましょう。

●	映
えいがかん
画館や図

としょかん
書館などでは、着

ちゃくしんおん
信音で周

しゅうい
囲の迷

めいわく
惑にならないよう、電

でんげん
源を切

き
るか、

マナーモードを利
りよう
用しましょう。

●	航
こうくうきない
空機内や病

びょういん
院、満

まんいんでんしゃ
員電車の中

なか
などでは、電

でんげん
源を完

かんぜん
全に切

き
るか、「機

きない
内モード」を

利
りよう
用しましょう。

防
ぼうはん
犯ブザーを使

つか
う

いざというときに大
だいおんりょう
音量で防

ぼうはん
犯ブザーを鳴

な
らすこと

ができます。
防
ぼうはん
犯ブザーを鳴

な
らしたときに、保

ほ ご し ゃ
護者の連

れんらくさき
絡先に自

じどうてき
動的

に現
げんざいち
在地をお知

し
らせしたり、カメラが撮

さつえい
影した写

しゃしん
真を

送
そうしん
信したり、すぐに電

でんわ
話をかけたりすることができます。

●	保
ほ ご し ゃ
護者メニューの「防

ぼうはん
犯の設

せってい
定」から防

ぼうはん
犯ブザー

の鳴
な
らしかたの練

れんしゅう
習ができます。

	 保
ほ ご し ゃ
護者メニューで「防

ぼうはん
犯の設

せってい
定」をタップする→

「防
ぼうはん
犯ブザーの設

せってい
定」をタップする→「防

ぼうはん
犯ブザー

のお試
ため
し」をタップする

●	耳
みみもと
元で防

ぼうはん
犯ブザーを鳴

な
らさないでください。

耳
みみ
が聞

き
こえにくくなるなどの障

しょう
がいを引

ひ
き起

お

こす原
げんいん
因となります。

●	防
ぼうはん
犯ブザーを利

りよう
用するには、事

じぜん
前に保

ほ ご し ゃ
護者

設
せってい
定が必

ひつよう
要です。詳

くわ
しくは本

ほんしょうらめん
書裏面「お子

こさま
様

に渡
わた
すための準

じゅんび
備をする」をご参

さんしょう
照ください。

防
ぼうはん
犯ブザーを鳴

な
らす

1
を長
なが
く（0.5秒

びょういじょう
以上）押

お
す

・	 10秒
びょうかん
間操

そう さ
作のない場

ばあい
合は防

ぼうはん
犯

ブザー機
きのう
能を終

しゅうりょう
了します。

2
右
みぎ
の画
がめんひょうじちゅう
面表示中に「開

か い し

始」
またはもう一

いちど
度、防

ぼうはん
犯ブザー

ボタンを押
お
す

防
ぼうはん
犯ブザー動

どうさちゅう
作中の画

がめん
面が表

ひょうじ
示

され、「防
ぼうはん
犯ブザーの設

せってい
定」に

従
したが
って防

ぼうはん
犯ブザーが動

どうさ
作します。

防
ぼうはん
犯ブザーを止

と
める

防
ぼうはん
犯ブザー動

どうさちゅう
作中に を長

なが
く（3秒

びょういじょう
以上）押

お
す

利
りようせいげん
用制限について

保
ほ ご し ゃ
護者の方

かた
が1日

にち
の利

りよ う じ か ん
用時間や時

じかんたい
間帯などの制

せいげん
限や、

アプリやサイトの利
りようせいげん
用制限など、本

ほんせいひん
製品の利

りよう
用を

制
せいげん
限している場

ばあい
合があります。

利
りよう
用を制

せいげん
限されている操

そうさ
作をすると、ディスプレイ

に制
せいげんちゅう
限中である旨

むね
のメッセージが表

ひょうじ
示されます。もっ

と使
しよう
用したいときは保

ほ ご し ゃ
護者の方

かた
に確
かくにん
認しましょう。

アプリ権
けんげん
限の確

かくにんがめん
認画面が表

ひょうじ
示されたら

アプリなどを利
りよう
用しようとして、以

い か
下のような確

かくにん
認

画
がめ ん
面が表

ひょうじ
示されたら、保

ほ ご し ゃ
護者の方

かた
に相
そうだん
談して使

しよう
用し

ましょう。

通
つうち
知パネルの見

み
かた

ステータスバーを下
した
にスライドすると、通

つうち
知パネル

が表
ひょうじ
示されます。通

つうち
知パネルでは、お知

し
らせの確

かくにん
認

や対
たいおう
応するアプリの起

きどう
動ができます。

❶
❹

❺

❻

❷

❸

画
が め ん か ぶ
面下部から上

うえほうこう
方向にスライドすると、通

つうち
知パネル

を閉
と
じることができます。

❶	画がめん面の明あかるさ
ディスプレイの明

あか
るさを調

ちょうせい
整します。

❷	オン／オフ設せってい定アイコン
よく使

つか
う機

きの う
能のオン／オフを設

せってい
定します。

❸	お知しらせエリア
本
ほんせいひん
製品の状

じょうたい
態やお知

し
らせの内

ないよう
容を確

かくにん
認できます。

情
じょうほう
報によっては、タップすると対

たいおう
応するアプリを

起
きどう
動できます。

❹	設せってい定メニューアイコン
設
せってい
定メニューを表

ひょうじ
示して、自

じぶん
分のプロフィールの

確
かくにん
認や、着

ちゃくしんおん
信音の設

せってい
定などができます。

❺	編へんしゅう集
オン／オフ設

せってい
定アイコンの並

なら
び替

か
えなどができ

ます。

❻	すべて消しょうきょ去
お知

し
らせをすべて消

しょうきょ
去します。ただし、消

しょうきょ
去でき

ないお知
し
らせもあります。

アイコンの見
み
かた

画
がめんじょうぶ
面上部のステータスバーに表

ひょうじ
示されるアイコンで、

本
ほんせいひん
製品の状

じょうたい
態を知

し
ることができます。

主
おも
な通

つう ち
知アイコン

不
ふざいちゃくしん
在着信あり
新
しんちゃく
着メールあり（SMS）
新
しんちゃく
着メールあり（Eメール）
新
しんちゃく
着メールあり（Gmail）
緊
きんきゅうそくほう
急速報メールあり
着
ちゃくしんちゅう
信中
伝
でんごん
言メモあり
利
りようせいげんちゅう
用制限中

主
おも
なステータスアイコン

時
じこく
刻

～ ／ 電
でんち
池レベル状

じょうたい
態／充

じゅうでんちゅう
電中

～ ／ 電
でんぱ
波の強

つよ
さ／圏

けんがい
外

／ 4G使
しよ う か の う
用可能／通

つうしん
信中

ちゅう

機
き な い
内モード設

せっていちゅう
定中

～ Wi-Fi®の電
でん ぱ
波の強

つよ
さ

アラーム設
せってい
定あり

マナーモード（バイブレーション）
設
せっていちゅう
定中
マナーモード（ミュート）設

せっていちゅう
定中

／ Bluetooth®機
きのうたいきちゅう
能待機中／利

りようちゅう
用中

／ 伝
でんごん
言メモ設

せっていちゅう
定中／全

ぜんけんろくおんず
件録音済み

各
かくぶ
部の名

なまえ
前と機

きのう
能について

❶ ❺
❻
❼
❽
❾

10

12

13

14

15

16

17

11

❷

❸

❹

❶	イヤホンマイク端たんし子
イヤホンやヘッドホンなどを接

せつぞく
続します。

❷	防ぼうはん犯ブザーボタン
❸	ストラップ取とりつけぐち付口

❹	送そうわぐち話口（マイク）

❺	カード挿そうにゅうぐち入口カバー

❻	近きんせつ接センサー／光ひかりセンサー
近
きんせつ
接センサーは通

つうわちゅう
話中にディスプレイを覆

おお
うと、

画
がめん
面を消

しょうとう
灯しタッチパネルの誤

ご ど う さ
動作を防

ふせ
ぎます。

光
ひかり
センサーは周

しゅうい
囲の明

あか
るさを調

しら
べて、ディスプレ

イの明
あか
るさを調

ちょうせい
整します。

❼	着ちゃくしん信ランプ／充じゅうでん電ランプ
着
ちゃくしんじ
信時や充

じゅうでんじ
電時などに、ランプでお知

し
らせしま

す。

❽	受じゅわぐち話口（レシーバー）
通
つうわ あ い て
話相手の声

こえ
などが聞

き
こえます。

❾	インカメラ（レンズ部ぶ）
自
じぶん
分を撮

さつえい
影するときに使

しよう
用します。

�	ディスプレイ（タッチパネル）

�	外がいぶせつぞくたんし部接続端子
指
してい
定の充

じゅうでんよう
電用機

き き
器（別

べつうり
売）などを接

せつぞく
続します。

�	音おんりょううえ量上／下
した
ボタン

音
おんりょう
量を調

ちょうせつ
節します。音

おんりょうした
量下ボタンを長

なが
く

（1秒
びょう
以
いじょう
上）押

お
すと、マナーモードに設

せってい
定します。

�	電でんげん源ボタン
電
でんげん
源を入

い
れる（2秒

びょういじょうなが
以上長く押

お
す）／切

き
る（1秒

びょう

以
いじょうなが
上長く押

お
す）ときや、画

がめん
面の消

しょうとう
灯／点

てんとう
灯時

じ
に

使
しよ う
用します。

�	ライト
�	アウトカメラ（レンズ部ぶ）
景
けしき
色などを撮

さつえい
影するときに使

しよう
用します。

�	スピーカー
着
ちゃくしんおん
信音やアラーム音

おん
、防
ぼうはん
犯ブザー音

おん
などが聞

き
こえ

ます。

�	内ないぞう蔵アンテナ部ぶ
アンテナ部

ぶ
付
ふき ん
近を手

て
で覆
おお
ったり、シールなどを

貼
は
ったりしないでください。通

つうわ
話／通

つうしんひんしつ
信品質に

影
えいきょう
響を及

およ
ぼす場

ばあい
合があります。

ホーム画
がめん
面の見

み
かた

お買
か
い上

あ
げ時

じ
は、auベーシックホームのホーム画

がめん
面

が表
ひょうじ
示されます。

❶

❹

❺

❷

❸

画
がめん
面を左

さゆう
右にフリックすると、ホーム画

がめん
面のページ

を切
き
り替

か
えられます。

❶	ステータスバー
本
ほんせいひん
製品の状

じょうたい
態をアイコンで確

かくにん
認できます。

下
した
にスライドすると、通

つうち
知パネルが表

ひょうじ
示されま

す。

❷	アプリ／ウィジェット／フォルダ
❸	クイック起きどう動エリア
ホーム画

がめん
面のどのページからもすぐにアプリを

起
きどう
動できます。

❹	インジケータ
ホーム画

がめん
面の現

げんざい
在の位

い ち
置を確

かくにん
認できます。

❺	ナビゲーションバー
：ひとつ前

まえ
の画

がめ ん
面に戻

もど
ります。

：ホーム画
がめん
面を表

ひょうじ
示します。

：最
さいきんしよう
近使用したアプリの一

いちらん
覧を表

ひょうじ
示します。

アプリを利
りよう
用する

アプリのアイコンをタップすると、アプリが起
きどう
動し

ます。
フォルダをタップすると、フォルダに格

かくのう
納されてい

るアプリを表
ひょうじ
示します。

■ 主
おも
なアプリ

：電
でんわちょう
話帳（「基

きほん き の う
本機能」に格

かくのう
納）

：電
でんわ
話

：‌�ブラウザ

：Eメール

：カメラ

：SMS

：‌�ウルトラブルーライトカット（「その他
た
アプリ」

に格
かくのう
納）

ディスプレイにブルーライトカットフィルタを
表
ひょうじ
示することで、目

め
の負

ふた ん
担を軽

けいげん
減します。

：初
しょき
期設
せってい
定

お子
こさま
様に渡

わた
すための初

しょき
期設
せってい
定を行

おこな
います。

保
ほ ご し ゃ
護者の方

かた
に設
せってい
定してもらいましょう。

：保
ほ ご し ゃ
護者メニュー

お子
こさま
様が安

あんぜん
全に本

ほんせいひん
製品を使

しよう
用できるよう、使

しよう
用

制
せいげん
限をかけるなどいろいろな設

せってい
定を行

おこな
います。

保
ほ ご し ゃ
護者の方

かた
に設
せってい
定してもらいましょう。

：使
つか
い方
かた
ガイド

本
ほんせいひん
製品の詳

くわ
しい使

つか
いかたを画

がぞう
像で確

かくにん
認できま

す。



保護者の方へ
クイックスタートガイド
～入門ガイド（保護者向け）～

このたびは、「miraie f（ミライエ フォルテ）」（以下、「本製品」
もしくは「本体」と表記します）をお買い上げいただき、誠に
ありがとうございます。
• 本書では本体カラー「スカイブルー」の表示を例に説明してい
ます。
• 本書に記載されているイラストや画面は、実際の製品や画面と
は異なる場合があります。また、画面の一部などを省略してい
る場合がありますので、あらかじめご了承ください。
• 本書に記載している会社名、製品名は、各社の商標または登録
商標です。なお、本文中では、TM、®マークを省略している
場合があります。

本製品をお子様にお渡しになる前に
• 本製品に付属する「ご利用にあたっての注意事項」をよくお読
みいただき、正しい使いかたをご指導ください。
• お買い上げ時は、制限などの設定がされておりませんので、お
子様が安全に使えるように、「お子様に渡すための準備をする」
及び「保護者メニューを表示する」を参照いただき、登録・設
定を行ってください。

同梱品一覧
ご使用いただく前に、下記の同梱物がすべてそろっていることをご
確認ください。

本体

IC Cardカバー・トレイ
抜挿ツール（試供品）

•• ご利用にあたっての注意事項
•• クイックスタートガイド（本書）

以下のものは同梱されていません。

•• microSDメモリカード
•• ACアダプタ

•• microUSBケーブル
•• イヤホン

◎◎ 指定の充電用機器（別売）をお買い求めください。
◎◎ 電池は本製品に内蔵されています。

『使い方ガイド』を利用する
『使い方ガイド』にアクセスすることで、お子様にお渡しする前の設
定や、保護者メニューの設定方法など、より詳しい説明をご確認いた
だけます。
『使い方ガイド』にアクセスするには、以下の方法があります。

■■QRコードを利用する
以下のQRコードから『使い方ガイド』のTOPページへアクセスでき
るサイトに接続することができます。
保護者の方がお使いのスマートフォンなどのバーコードリーダーを
使用して、以下のQRコードを読み取ってください。
•• QRコードは本製品の個装箱にも掲載されています。

本製品の個装箱 保護者の方のスマートフォン

■■ブラウザを利用する
保護者の方がお使いのスマートフォンや、パソコンのブラウザを利
用して、以下のURLに接続してください。『使い方ガイド』のTOP
ページへアクセスできるサイトに接続します。
http://www.kyocera.co.jp/prdct/telecom/consumer/
kyv39/parents/index.html?utm_source=boxqr&utm_
medium=kyv39
••「お子様に渡すための準備をする」操作 � の「取扱説明書の入手」
をタップすると、保護者の連絡先に、『使い方ガイド』のTOPページ
へアクセスできるサイトのURLを送信できます。

■■本製品の「使い方ガイド」アプリを利用する
ホーム画面にある「使い方ガイド」アプリをタップすると、『使い方ガ
イド』のTOPページにアクセスします。
••「ブラウザ」のブックマークから「使い方ガイド」をタップしても、
『使い方ガイド』のTOPページにアクセスできます。

使い方ガイド

8	「Eメールの設定」をタップしてEメールの設定をす
る
•• Eメールアドレスが設定、表示されますので、「閉じる」をタッ
プします。
•• Eメールアドレスは後から変更することができます。「Eメー
ルアドレスを変更する」を参照してください。

9	「完了」をタップ

�	「はい」をタップ
•• おすすめの設定をしない場合は、「いいえ、このまま使用しま
す」をタップします。

�	 設定する項目を選択
•• 設定が完了したら、Cをタップします。

防犯ブザーの
設定

防犯ブザーの動作に関する設定や、保護者
の連絡先リストの設定などを行います。

防犯ブザーの
お試し

防犯ブザーの鳴らしかたの練習を行うこと
ができます。

ココセコムの
設定※1

防犯ブザーボタン（0.5秒以上長押し）を押
した時に、本製品の防犯ブザー機能ではな
く、ココセコムのブザー機能が起動し、セコ
ムへ通報するように設定します。

安心ナビ※2 安心ナビ（GPS機能を使ってお子様の居場
所をかんたんに探せる・見守れるサービス）
を利用します。

アプリ利用
チェッカー

お子様の毎日のスマホの利用時間が確認で
きます。
お子様とスマホの使いかたについて相談す
るときにご利用ください。

au災害対策 auの災害対策関連サービスをまとめて操作
できる災害対策アプリです。

保護者遠隔設
定

保護者の方が本製品を遠隔操作するための
設定を行います。

取扱説明書の
入手

保護者の連絡先に『使い方ガイド』のTOP
ページへアクセスできるサイトのURLを送
信します。

使用情報送信
へのご協力

本製品の使用情報を送信するかどうかを設
定します。

※1	 ココセコムのご利用にはお申し込みが必要です。
※2	 安心ナビのご利用には、事前に探す方（保護者）の会員登録が必

要です。•
安心ナビの詳細とご登録は以下をご覧ください。•
https://www.anshinnavi.auone.jp/lwp/view/index.html

au IDを設定する
au IDを設定すると、auスマートパスやGoogle Playに掲載されて
いるアプリの購入ができる「auかんたん決済」の利用をはじめとす
る、au提供のさまざまなサービスがご利用になれます。

1	 ホーム画面で「au サポート」をタップ→「au ID設
定」をタップ

2	「au IDの設定・保存」をタップ
認証を開始します。

3	 画面の指示に従って操作し、au IDを設定
au IDをすでに取得されている場合は、お持ちのau IDを設定し
ます。
au IDをお持ちでない場合は、新規登録を行います。
画面の指示に従って操作してください。

Eメールアドレスを変更する
1	 ホーム画面で「 」をタップ

•• Eメール機能の説明画面や改善情報取得設定画面が表示され
た場合は、画面に従って操作してください。

2	「 」をタップ→「アドレス変更／フィルター設定」を
タップ

3	「Eメールアドレスの変更へ」をタップ
4	 暗証番号を入力して「送信」をタップ
5	 内容を確認して「承諾する」をタップ
6	 Eメールアドレスを入力して「送信」をタップ
7	「OK」をタップして「閉じる」をタップ

保護者メニューについて
本製品には保護者の方に設定していただく保護者メニューがありま
す。
本製品をお子様にお渡しする前に、保護者の方が登録や設定を行っ
てください。

■■利用時間の制限
1日の利用時間や利用できる時間帯、通話できる時間を制限するこ
とができます。

■■フィルタリングレベルの設定
アプリの利用や、Webサイトへのアクセスをお子様の学齢に応じて
制限することができます。「保護者遠隔設定」で遠隔操作の設定を行
うと、遠隔操作でフィルタリングレベルの設定などを行うこともで
きます。

■■電話やメールの相手を制限
電話帳に登録済みの相手としか通話やメールを行えないように制限
することができます。また、電話帳に登録した相手を個別に制限する
こともできます。

保護者メニューを表示する
1	 ホーム画面で「保護者メニュー」をタップ

保護者パスワード入力画面が表示されます。
•• ホーム画面に「保護者メニュー」が表示されていない場合は、
ホーム画面を左右にフリックして表示させてください。

2	 保護者パスワードを入力して「OK」をタップ
保護者メニューが表示されます。

項目 設定内容
制限／許可 1日の利用時間や時間帯などの制限、アプリ

やサイトの利用制限、電話帳に登録済みの相
手別に電話・メールを制限するなど、本製品
の利用制限について設定を行います。

防犯の設定 防犯ブザーの動作に関する設定や防犯ブ
ザーの鳴らしかたの練習を行うことができ
ます。そのほか、ココセコムや疑似電源OFF
などの設定を行うこともできます。

保護者情報の
設定

保護者パスワードの変更や、保護者連絡先リ
ストを設定します。

フィルタリン
グレベルの設
定

お子様の学齢に応じて、アプリの利用やサイ
トの閲覧のフィルタリングレベルを設定し
ます。

保護者遠隔設
定

保護者の方がご自身のスマートフォンやパ
ソコンから本製品のアプリの利用やサイト
の閲覧を制限・解除できるように設定しま
す。

その他の設定 本製品のより詳細な設定をしたり、Eメール
プライバシー設定、初期設定、本製品のソフ
トウェアのアップデートを行います。

■■制限中の画面が表示され、制限を解除したい場合は
端末の利用時間や時間帯などで制限されている旨のメッセージが表
示された場合は、「保護者メニュー」の「制限／許可」から制限を解除
することができます。

電話の発信時やメールの送信時、アプリの利用時、Webサイトへの
アクセス時に制限中の画面が表示された場合は、「おうちの方にスマ
ホをわたす」をタップして、制限を解除することができます。保護者
パスワードを入力して、画面に従って操作してください。
•• アプリやWebサイトの制限時は、「おうちの方にメールする」を
タップすると、保護者の連絡先に制限解除依頼のメールを送信す
ることができます。メールに記載されているURLを選択し、画面に
従って操作して、制限を解除することができます。

◎◎ WEBサイトのフィルタリングは搭載されている標準ブラウザ
でのみ設定可能です。
◎◎ アプリのフィルタリングレベルの設定を有効にするには、保護
者メニューで「制限／許可」をタップ→「アプリを制限／許可」
をタップ→「 」をタップ→「フィルタリングレベルに従う」を
タップします。アプリのフィルタリングレベルの設定を有効に
すると、保護者の方が個別に設定したものは無効になります。

疑似電源OFFを利用する
疑似電源OFFを設定すると、電源を切っても、保護者からの位置測位
や緊急時の防犯ブザーの鳴動などを行うことができます。
•• お買い上げ時は疑似電源OFFの設定はオフに設定されています。
•• 疑似電源OFFを設定して電源を切ると、電源が切れた動作を行い
ますが、以下の場合に電源が入り、動作するようになります。
-- 緊急地震速報や災害速報を受信した場合
-- 防犯ブザーボタン（0.5秒以上長押し）を押した場合
-- ココセコムオペレーションセンターや緊急通報番号（110、
119、118）から着信した場合
•• 保護者からの位置測位もできます。

1	 保護者メニューで「防犯の設定」をタップ→「疑似電
源OFF」にチェックを入れる

■■完全に電源を切る場合
完全に電源を切る必要がある場合は、以下の操作で電源を切ってく
ださい。

1	 保護者メニューで「防犯の設定」をタップ→「通常電
源OFF」をタップ→「OK」をタップ

◎◎ 電源を完全に切らなければならない場所（病院内、飛行機内な
ど）では、事前に保護者の方が本製品の電源を完全に切ってく
ださい。

アプリの権限を設定する
本製品の機能や情報にアクセスするアプリ／機能を初めて起動する
と、アクセス権限の許可をリクエストする確認画面が表示されます。
確認画面が表示された場合は、内容をご確認の上、「許可しない」／
「許可」をタップしてください。

例：ギャラリーを起動した場合

1	 アクセス権限の確認画面が表示されたら、「許可しな
い」／「許可」をタップ
通常は「許可」をタップし、機能の利用を許可してください。
利用する機能が複数ある場合、以降も同様に操作してくださ
い。

■■アプリごと／機能ごとに設定する
■■アプリごとに設定する場合

1	 ホーム画面で「保護者メニュー」をタップ→保護者パ
スワードを入力し「OK」をタップ

2	「その他の設定」をタップ→「端末の設定」をタップ→
「アプリ」をタップ

3	 アプリを選択し「許可」をタップ→機能を選択
■■機能ごとに設定する場合

1	 ホーム画面で「保護者メニュー」をタップ→保護者パ
スワードを入力し「OK」をタップ

2	「その他の設定」をタップ→「端末の設定」をタップ→
「アプリ」をタップ

3	「 」をタップ→「アプリの権限」をタップ→機能を選
択→アプリを選択

◎◎ 許可をしないとアプリ／機能を起動できない場合や、機能の利
用が制限される場合があります。
◎◎ アプリ／機能によっては、許可についての説明画面が表示され
る場合があります。また、確認画面が複数回表示される場合や、
表示が異なる場合があります。表示内容をよくご確認の上、画
面の指示に従って操作してください。

カード挿入口カバーの開けかた
カード挿入口カバーを開けるときは、必ず付属のIC Cardカバー・ト
レイ抜挿ツール（試供品）を使用してください。

カバー用フック

IC Cardカバー・トレイ抜挿ツール（試供品）

₁	 付属のIC Cardカバー・トレイ抜挿ツール（試供品）
のカバー用フックを、カード挿入口カバーのミゾに
かけて、カード挿入口カバーをまっすぐに引いて開
ける

ミゾ

①

②

◎◎ 故障の原因となりますので、カード挿入口カバーのミゾに先の
とがったもの（爪／ボールペン／ピンなど）を入れて、開けない
でください。

周辺機器
■■共通ACアダプタ05（0501PWA）（別売）
■■共通ACアダプタ03（0301PQA）（別売）
■■共通ACアダプタ03 ネイビー（0301PBA）（別売）
■■共通ACアダプタ03 グリーン（0301PGA）（別売）
■■共通ACアダプタ03 ピンク（0301PPA）（別売）
■■共通ACアダプタ03 ブルー（0301PLA）（別売）
■■ AC Adapter JUPITRIS（ホワイト）（L02P001W）（別売）
■■AC Adapter JUPITRIS（レッド）（L02P001R）（別売）
■■AC Adapter JUPITRIS（ブルー）（L02P001L）（別売）
■■AC Adapter JUPITRIS（ピンク）（L02P001P）（別売）
■■AC Adapter JUPITRIS（シャンパンゴールド）
（L02P001N）（別売）
■■ auキャリングケースGブラック（0106FCA）（別売）

■■ auキャリングケースHブラック（0107FCA）（別売）
■■ポータブル充電器02（0301PFA）（別売）
■■microUSBケーブル01（0301HVA）（別売）
■■microUSBケーブル01 ネイビー（0301HBA）（別売）
■■microUSBケーブル01 グリーン（0301HGA）（別売）
■■microUSBケーブル01 ピンク（0301HPA）（別売）
■■microUSBケーブル01 ブルー（0301HLA）（別売）

◎◎ ポータブル充電器02（別売）では、本製品を十分に充電できな
い可能性があります。
◎◎ 周辺機器は、auオンラインショップでご購入いただけます。

（http://auonlineshop.kddi.com）

主な仕様
ディスプレイ 約4.7インチ、約1,677万色、TFT全透過型

720×1,280ドット（HD）
質量 約136ｇ
サイズ
（幅×高さ×
厚さ）

約67×135×9.9mm（最厚部約10.6mm）

内蔵メモリ容
量※1

ROM：約16GB
RAM：約2GB

連続通話時間 約1,260分
連続待受時間 約740時間
連続テザリン
グ時間

約790分

Wi-Fiテザリ
ング最大接続
数

10台

充電時間（目
安）

共通ACアダ
プタ05（別
売）

約140分

カメラ撮像素子 CMOS
アウトカメラ有効画素数 約1,300万画素
インカメラ有効画素数 約200万画素
無線LAN（Wi-Fi®）機能 IEEE802.11b／g／n準拠
Bluetooth®

機能
対応バージョ
ン

Bluetooth®標準規格Ver.4.2準
拠※2

出力 Bluetooth®標準規格Class 1
通信距離※3 見通しの良い状態で10m以内
対応プロファ
イル・機能※4

GATT（Generic Attribute 
Profile）
SPP（Serial Port Profile）
A2DP（Advanced Audio 
Distribution Profile）
AVRCP（Audio／Video 
Remote Control Profile）
HSP（Headset Profile）
HFP（Hands-Free Profile）
OPP（Object Push Profile）
PBAP（Phone Book Access 
Profile）
HID（Human Interface Device 
Profile）
PAN（Personal Area 
Networking Profile）
PAN NAP（Personal Area 
Networking-Network Access 
Point）
PAN USER（Personal Area 
Networking-User）
HOGP（HID over GATT 
Profile）
MAP（Message Access 
Profile）

使用周波数帯 2.4GHz帯
※1	 データとアプリで保存領域を共有しているため、本体内の保存可能容

量はアプリの使用容量により減少します。
※2	 本製品およびすべてのBluetooth®機能搭載機器は、Bluetooth SIG

が定めている方法でBluetooth®標準規格に適合していることを確認
しており、認証を取得しています。ただし、接続する機器の特性や仕様
によっては、操作方法が異なったり、接続してもデータのやりとりが
できない場合があります。

※3	 通信機器間の障害物や電波状態により変化します。
※4	 Bluetooth®機器同士の使用目的に応じた仕様のことで、Bluetooth®

標準規格で定められています。

◎◎ 連続通話時間・連続待受時間は、充電状態・気温などの使用環
境・使用場所の電波状態・機能の設定などによって半分以下に
なることもあります。

初期設定について
お買い上げ後、初めて本製品の電源を入れたときは、画面の指示に
従って、言語や各機能、サービスなどの設定を行ってください。
詳しくは、『使い方ガイド（保護者用）』をご参照ください。

お子様に渡すための準備をする
本製品をお子様にお渡しする前に、お子様が安全に使えるように保
護者の方が以下の設定を行ってください。

1	 ホーム画面で「初期設定」をタップ

2	 保護者の連絡先を登録して「次へ」をタップ
防犯ブザー鳴動時や本製品からの大事なお知らせを通知する
連絡先を設定します。
保護者の氏名／電話番号／Eメールアドレスを登録します。
•• 保護者の電話番号およびEメールアドレスは保護者の連絡先
1に登録されます。
•• Eメールアドレスは、＠以降のドメインまで正確に入力し登
録してください。
•• 保護者パスワードは任意の4～17桁英数字を入力してくだ
さい。

3	 フィルタリングの制限レベルを設定して「次へ（同意
する）」をタップ

4	 制限機能の状況を確認して「次へ」をタップ
•• 設定した制限レベルの推奨値が表示されます。
••「個別設定」をタップすると、機能ごとに設定を変更すること
ができます（制限レベルの推奨値の表示は変わりません）。

5	「利用規約」をタップして防犯ブザーの規約を確認→
「OK」をタップ→「同意する」を選んで「次へ」をタッ
プ→「OK」をタップ
•• 利用規約に同意すると、防犯ブザーは「防犯ブザー音」、「フ
ラッシュライト点滅」、「位置情報送信」、「画像送信」がオンの
設定で動作します。
•• 利用規約に同意しないと、防犯ブザーは「防犯ブザー音」と
「フラッシュライト点滅」がオンの設定で動作します。
•• 位置情報の精度改善の同意が表示された場合は、画面の指示
に従って操作してください。防犯ブザー利用時の位置情報精
度を高めるため、IZatのご利用を推奨します。

6	「利用規約」をタップして歩きスマホ注意アプリの規
約を確認→「C」をタップ→「同意する」を選んで「次
へ」をタップ→「OK」をタップ

7	「au ID設定」をタップしてau IDの設定をする
•• au ID設定の詳細は「au IDを設定する」を参照してください。

携帯電話•PHS事業者は､環境を保護し、貴重な資源を再利用
するためにお客様が不要となってお持ちになる電話機・電池
・充電器を、ブランド・メーカーを問わず     マークのある
お店で回収し、リサイクルを行っています。

発売元：KDDI（株）・沖縄セルラー電話（株）
製造元：

故障紛失サポートセンター
紛失・盗難・故障について（通話料無料）
一般電話／au電話から

0120-925-919

受付時間　9:00～20:00（年中無休）

お問い合わせ先番号
お客さまセンター

一般電話からは

0077-7-113
au電話からは

局番なしの113番

紛失・盗難時の回線停止のお手続き
について（通話料無料）

上記の番号がご利用になれない場合、下記の番号にお電話ください。（無料）

受付時間　24時間（年中無休）

一般電話からは

0077-7-111
au電話からは

局番なしの 157番

総合・料金・操作方法について（通話料無料）
受付時間　9:00～20:00（年中無休）

0120-977-033（沖縄を除く地域）
0120-977-699（沖縄）

Pressing “zero” will connect you to an operator,
after calling “157” on your au cellphone.

濡れた状態での充電は、
異常な発熱・焼損などの原因となり
大変危険です。


